OCHOBHBbIE TUNDbI 3A0AY HA NMPOLIEHTbI

1. HaxoskaeHue mpoueHTa OT M3BECTHOI0 YK CJIA.

1.1.Y mokynatens 6su10 8400 pyosieit. 25% cBoux neHer oH MOoTpaTui Ha KHUTH. OcTaBlIvecs ACHbIU OH
MIOPOBHY pa3/eiil Ha MOKYNKY CIHOPTUBHOTO KOCTIOMa M KPOCCOBOK, IOCJE YEro y HEro OcCTajloch
200 py6ueit. CKOTBKO CTOSIT KPOCCOBKHU?

1.2.I1yte oT TypOa3sl 10 03epa cocTouT U3 4 ydyactkoB U paBeH 120xkM. Typuctel cHauana nponuin 15%
IyTU MO FOPHOMY YYacTKy. 3aTeéM OHHM IpPOLUIM OJAMHAKOBOE PACCTOSHUE Ha JIECHOM Yy4yacTKe U
CEJIBCKOM JI0pore, MOCIE Yero MM OCTaJIOCh MPOWTHM 28 KM MHUMO o3epa. KakoBa jiMHA JI€CHOTO
ydacTtka?

1.3.B xene3Hoi pyne conepxkurcs 45 % xenesza. CKoIbKO TOHH keje3a cojepkurcs B 380 T pyabl

1.4.06vem 60uku paBeH 540 n1. Bonoii 3anonnunu 85 % stoit 60uku. CKOJIBKO JUTPOB BOJABI HAIUIU B
060uKy?

1.5.B osmMmnuaze no MareMarWke ydacTBOBaIM 120 yyamuxcss IATBIX M IIECTBIX KJIACCOB.
[TaTuknaccHUKH cOCTaBIAIOT 55 % Bcex y4acTHHKOB. CKOJIBKO MATHUKIACCHUKOB MPUHSIIO YYacTHE B
oJiumnuaze?

1.6.1lpu nepepaborke HedTH NOMUMO Apyrux MNponaykroB mnoaydaerci 30% xkepocuHa.  CKOJIBKO
KEpOCHHA MO>KHO NOJY4YUTh U3 48 T HedTu?

1.7.Y mokynatens 6su10 4560 pyoneii. B konnurepckoM otaene oH notpatui 24% BcexX ICHET, B MACHOM
— 32% Bcex nieHer, a B X03siMcTBeHHOM - 14% Bcex neHer. CKOJIBKO JICHET OCTAJIOCh y MOKYIaTes ?
1.8.B 6ubnuorexke 780 xuur. [erckue kauru coctaBisitoT 40% oT Bcex KHUT. [[eTEeKTHBBI COCTABIISIOT

25% ot perckux KHUT. OCTabHBIE KHUTY — ()aHTAaCTHKA U MPUKITIOYeHus. Halian ux Konm4decTso.

1.9.B nepBbiii eHb TypucThl npouuiu 24% oT Bcero myTH, BO BTOpoil JeHb — 36% oT Bcero mytu. B
Tpetuit AeHb oHu npouiu 10% oT mpoiiAeHHOTO B NEpBBIH M BTOpPOM AeHb BMecTe. CKOJBKO
KUJIOMETPOB UM OCTAJIOCh MPOMTH, €CiI Bech IyTh paBeH 150 km?

1.10. B marazun npusesnu 2500kr momumgopoB. B mepsriit nens npoganu 30% Bcex moMumopos. Bo
BTOpoi — 40% oT octaTka. B Tperuit nenp nponanu 15% oT nponanHoro Bo BTOpoit AeHb. CKOJIBKO
KUJIOTPaMMOB IIOMUJ0POB OCTAJIOCH MOCJIE TPEXAHEBHON MPOJaXu?

2. Haxo:xaeHue NMPoOIEHTA OT HEM3BECTHOI0 YUCJIA.

2.1.ITocne Toro, KaKk MOKyIaTeab NOTpaTuil B MarazuHe 23% CBOMX JIEHET, y HEro ocTanoch 693 pyois.
CKOJIBKO JIeHEeT OBLIO Yy MOKYIaTess?

2.2 Ilocie Toro, kak Bcraxanu 13% mnoust, ocranock Bernaxath 174ra. Kakosa miomaab BCero moJist?

2.3.B 6ubnunoreke 12 % Bcex kHUT — ciioBapu. CKOJIBKO KHUT B OMOInoTeke, eciu cioapeit B Heit 9007

2.4.3a geun Bcrmaxanu 18 % noaa. Kakosa miolaas Bcero noms, eciau scnaxand 1170 ra?

2.5.3a KOHTPOJIbHYI0 paboTy Mo MaTeMaTuke Obulo mocTaBieHo 15 % msarepok. CKOJIBKO YUYEHHUKOB
MUCAJI0 KOHTPOJIBHYIO Pa0OTY, €CIIU MATEPKU TOTYIHIH MIECTEPO YICHUKOB?

2.6.B takcomotopnom mapke 16 % Bcex mamuH — «MockBuunm». CKOJBKO TaM BCETO MaIlWH, €CId
«Mocksuuei» B HeMm 407

2.7.B nepBbiii nenb Benaxanu 30 % mosst, a Bo Bropoi neHb 40 % ocrarka. Ilocne storo ocranock
Bcmaxath 252 ra. KakoBa miomiaap moss?

2.8.Typuct npoien cHavana 60 % HameueHHOTro 1myTH, a 3ateM enle 20 % ocrasuerocs. [locne storo emy
ocrtajoch npoitu 8 kM. Kakoii myTh 1oJKeH ObUT IPOUTH TypUCT?

2.9. lllupuna mnpsmoyroibHuka 12cM, uyto coctaBisger 40% ot ero anuHbl. Halimute nepumerp
MPSIMOYT OJIbHHKA.

2.10. TIlyremectBennuku mpouau 60 % Bcero mapmpyra nemkom, 15% mnpoexanun Ha aBTOOyce U
OCTaBIIIUICS MyTh - HA Kopabie. Haliau mmuHy Bcero Mapuipyra, €ciu ImyTh Ha Kopadise paBHsIICS 28
KMm?



3. 3a1auyu Ha HAXOXkK/AeHUE TPOUEHTHOI0 COOTHOUICHUS.

3.1. 3 36 ywammxcsi Kjacca Ha SKCKYpCHUIO OTHpaBmwiIoch 28. HalTH, CKOJIBKO MPOIEHTOB YyYalIHXCS
OBbLIO Ha IKCKYpPCHUH.

3.2.10pa poymkeH NpodyuTaTth KHUTY, B KoTopoi 260ctpanuil. 3a Tpu aHS OH npouutan 180 cTpaHu.
CKOJIBKO MPOIIEHTOB KHUTHU TIpounTai FOpa?

3.3.13 66 yyammxcs mATHIX KJ1accoB 18 ydaTcst Ha OnleHKH «4» U «5», a U3 58 ydanuxcsi mecThIX KJIacCOB
Tak y4darcs 15. B kakux kiaccax, B IATBHIX, WM B MIECTHIX MPOLEHT ydaniuxcs Ha «4» u «5» 6osbiie?

3.4 ITnomane mosst 320 ra. Benaxamu 80 ra. CKOJIBKO MPOIIEHTOB OCTAIOCh BCIIaxaTh?

3.5.B 5A xnacce 33 yenoBeka. 3a KOHTPOJIbHYIO paboTy «5» momydmin 8 4enoBeK. CKOJIBKO MPOILIEHTOB
yuauxcs SA noayduin narepku?

3.6. B camy pactyr 20 xpuzantem u 15 upucoB. CKOJBKO MPOIIEHTOB OT BCEX I[BETOB COCTABJISIFOT
upuchb1?

3.7.B cany pactyt 20 xpuzantem u 15 uprcoB. CKOJIBKO MPOIEHTOB OT XPU3aHTEM COCTAaBIISIOT HPUCHI?

3.8.B camy pactyr 20 xpusantem u 15 wupucoB. CKOJIBKO TPOIEHTOB OT HPHUCOB COCTABIISIOT
XpU3AHTEMBI?

3.9. PaGouuii nomken Obul m3roroButTh 230 neraneid, a caenan 270. CkoJIBKO MPOIEHTOB OT HOPMBI
COCTaBJISIIOT U3TOTOBJICHHBIE AE€TATHN? (MOKHO «JIECEHKON»)

3.10. CxoabKO MPOILIEHTOB OT BCEX THEW HEJEIH COCTABIISIOT BBIXOIHBIC THUA?

4. 3a1a4yu HA U3MEHeHHUe NMPOLEHTOB (YBeJHYeHUe WIH YMEeHbIIeHHe)

4.1 Menemxep nomydan 14600 pyoseii. KakoBa crana ero 3apriata nocie yBenuueHnus Ha 10%?

4.2. Typmu crounu 6800 pyOreit. CKOJIBKO CTaly CTOUTH TY(JIM TIOCJIE€ CHIDKEHUS IeHbI Ha 15%7

4.3.Ilocne cHMXeHUs LeHbl mBelHOM MamuHbl Ha 14% oHa crana crouth 2752 pybneil. Ha ckoisibko
pyOsel cHU3MIACh IIeHA MIBEHHOW MaIlluHbI?

4.4 Kyptka cromna 6500 pybneii. BecHoii 11eHa KypTKH CHU3WIACh cHadana Ha 5%, a 3atem emie Ha 8%.
CKOJIBKO CTajla CTOMTh KypTKa ITOCJIe BTOPOTO CHIDKEHHS [IEHBI?

4.5.Jletn cobpanu 8 Kr jeKkapcTBeHHbIX pacTeHuil. [locie BpIcymMBaHus I1eKapCTBEHHbIE PAaCTEHUS CTaIN
BecUTh 2,6Kr. Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB YMEHBIIMIICSA UX BEC M1OCIIE BBICYIIMBAHUS?

4.6.B pynone 35 metpoB TKaHu. 3a Heneno npoaanu 28 MeTpoB. CKOJBKO MPOIEHTOB TKAaHU OCTAJIOCh
poaaTh?

4.7 KonnuecTtBo >xuTenei ropona Beipociio ¢ 45000 no 46500. Haiiau mpupocT >kuTenei ropojaa B
nporeHTax?

4.8.Ilpu BeicymuBaHuu TpaBa TepsieT 66% cBoero Beca. CKOMBKO OBLIO CKOIICHO TpPaBbl, €CIH
ITOJIy4€HHOE U3 HEE CEHO, BeCUT 185 leHTHEPOB.

4.9.1lena yacoB cHusmiachk ¢ 2850 pybneir no 2500 py6neii. Ha ckoapKO MPOIEHTOB CHU3WIIACH II€HA
4yacoB?

4.10. Ha cymky npusesnu 3,6 ToHH 3epHa. [locie mpocymiku ceHo cTano BecuTh 2,7 ToHHBI. Ha ckosbko
MIPOLIEHTOB YMEHBIIIUJIICS BEC 3epHA?

4.11. Ot moTka npoBoja otpe3anu cHavana 30 %, a 3atem eme 60 % octarka. [locie sToro B MoTKe
ocTayioch 42 M npoBoaa. CKOIBKO METPOB MPOBOAA OBLIO B MOTKE IEPBOHAYATHHO?

4.12. WMspacxonoBanu cHavana 40 % umMeBluxcs AeHer, a 3areM eme 30 % ocraBmuxcs. [locne storo
octasiock 105 p. CkoabpKo JA€HET ObLIO TIEPBOHAYATIBLHO?



